

Συγκινεί ο Ελαμπντελαούι: “Ήμουν τυφλός, τώρα πια βλέπω και θα επιστρέψω στο γήπεδο”

Ο Ομάρ Ελαμπντελαούι με ένα συγκλονιστικό post στο Instagram μίλησε για την πολύ σοβαρή περιπέτεια που πέρασε με την απώλεια της όρασης και από τα δύο μάτια έπειτα από έκρηξη πυροτεχνήματος στα χέρια του την παραμονή της Πρωτοχρονιάς του 2021.

Ο Νορβηγός άσος της Γαλατασαράι, ο οποίος αγωνίστηκε κατά το παρελθόν και στον Ολυμπιακό, κινδύνευσε να μείνει τυφλός, καθώς υπέστη σοβαρά εγκαύματα στα μάτια και το πρόσωπο. Χάρη όμως σε μια σειρά επιτυχημένων επεμβάσεων και κυρίως στην αδερφή του που ήταν 100% συμβατή και του έδωσε βλαστοκύτταρα, ο Ομάρ είναι και πάλι υγιείς και ετοιμάζεται για το μεγάλο come back στους αγωνιστικούς χώρους.

Μετά από σχεδόν ένα χρόνο, ο πρώην ακραίος αμυντικός των Ερυθρόλευκων, έχοντας πια ξεπεράσει το πρόβλημα και βλέποντας κι απ' τα δύο μάτια, μίλησε για τις δύσκολες στιγμές που πέρασε και δήλωσε έτοιμος για να επιστρέψει στα γήπεδα.

Το post του Ελαμπντελαούι

Αναλυτικά η ανάρτηση του Ελαμπντελαούι: «Νιώθω ότι είναι ώρα να μάθετε τι πέρασα τους τελευταίους έντεκα μήνες. Αυτό, χωρίς αμφιβολία, ήταν η πιο δύσκολη στιγμή και η μεγαλύτερη πρόκληση της ζωής μου από κάθε άποψη. Όταν συνέβη το ατύχημα, όλα ήταν σκοτάδι για εμένα, ήμουν απολύτως



Πριν από λίγο καιρό έκανα μεταμόσχευση κερατοειδούς, η οποία ήταν η τελευταία επέμβαση που χρειαζόμουν και μου επανέφερε την όρασή μου.

τυφλός και το πρόσωπό μου ήταν ολοκληρωτικά καμμένο. Σιγά σιγά είχα έπαιρνα πίσω την όρασή μου στο αριστερό μάτι και μετά από καιρό κατάφερα να βλέπω τέλεια από εκεί. Το δεξιό μου μάτι ήταν βαριά τραυματισμένο και ήμουν τυφλός από εκεί μέχρι πρόσφατα, οπότε και κατάφερα να επανακτήσω την όρασή μου. Ήταν πολύ μακρύς ο δρόμος και πολλές οι χειρουργικές επεμβάσεις. Έχοντας κάψει μέρη του βλεφάρου μου, το πρώτο βήμα ήταν να ανακατασκευάσω τα βλέφαρά μου, κάτι που ήταν πολύ δύσκολο. Έπειτα χρειάστηκε να φέρω βλαστοκύτταρα στο μάτι μου, έχοντας εξετάσει όλη την οικογένειά μου. Η αδερφή

μου ταίριαζε 100%, κάτι που ήταν πολύ τυχερό για εμένα. Στη συνέχεια, πήραμε κύτταρα από το μάτι της αδερφής μου και τα τοποθετήσαμε στο μάτι μου. Αυτός είναι ίσως ένας από τους μεγαλύτερους λόγους που μπορώ να δω ξανά σήμερα με το δεξί μου μάτι.

Πριν από λίγο καιρό έκανα μεταμόσχευση κερατοειδούς, η οποία ήταν η τελευταία επέμβαση που χρειαζόμουν και μου επανέφερε την όρασή μου. Αυτή είναι μια μικρή περιγραφή από όσα πέρασα. Τώρα νιώθω πολύ καλά και οι γιατροί μου έδωσαν το πράσινο φως να φτάσω σε πλήρη φυσική κατάσταση και να αρχίσω να παίζω από τον Ιανουάριο. Έτσι, ο μόνος μου στόχος τώρα είναι να βρεθώ στην καλύτερη δυνατή φόρμα και να είμαι διαθέσιμος για την ομάδα και τη χώρα μου.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλο τον οργανισμό της Γαλατασαράι. Η υποστήριξη και η πίστη τους σ' εμένα ήταν απίστευτη. Ο Φατίχ Τερίμ ήταν κάτι σαν πατρική φιγούρα αυτή τη δύσκολη στιγμή και ήταν πάντα δίπλα μου. Όλοι στη διοίκηση, το τεχνικό τιμ και το ιατρικό προσωπικό, οι συμπαίκτες μου, σας ευχαριστώ για τη βοήθεια.

Στους οπαδούς της Γαλατασαράι, ανοίξατε τις καρδιές σας και με υποδεχθήκατε από την πρώτη στιγμή. Μου δώσατε κίνητρο, κουράγιο και με βοηθήσατε με τα ευγενικά σας μηνύματα. Ποτέ δεν θα μπορέσω να σας ευχαριστήσω αρκετά, αλλά θα δώσω τον καλύτερό μου εαυτό στο γήπεδο».

Κιμ Καρντάσιαν και Λιντς βοήθησαν την ποδοσφαιρική ομάδα νεανίδων γυναικών του Αφγανιστάν να διαφύγει από τους Ταλιμπάν

Αξέπαινη πρωτοβουλία από τις Κιμ Καρντάσιαν και Λιντς, οι οποίες ναύλωσαν πτήση για την ποδοσφαιρική ομάδα νεανίδων γυναικών του Αφγανιστάν προκειμένου να δραπετεύσει από τη χώρα και από το καθεστώς των Ταλιμπάν.

Έκρυθμη παραμένει η κατάσταση στο Αφγανιστάν μετά την άνοδο των Ταλιμπάν στην εξουσία, με πολλά άτομα να επιχειρούν να φύγουν από την πατρίδα τους φοβούμενοι τις πρακτικές του θεοκρατικού καθεστώτος.

Ανάμεσά τους και η ποδοσφαιρική ομάδα νεανίδων γυναικών της ασιατικής χώρας, η οποία τελικά κατάφερε να δραπετεύσει μέσω πτήσης από Πακιστάν που ναύλωσε η Κιμ Καρντάσιαν μαζί με τη Λιντς.

Η σύμπραξη της διάσημης influencer με τον αγγλικό σύλλογο συνέβαλε τα μέγιστα στην... ενορχήστρωση αεροπορικού ταξιδιού - σχεδίου διαφυγής για 30 νεαρά

Έκρυθμη παραμένει η κατάσταση στο Αφγανιστάν μετά την άνοδο των Ταλιμπάν στην εξουσία, με πολλά άτομα να επιχειρούν να φύγουν από την πατρίδα τους



κορίτσια μαζί με τις οικογένειές τους, που προσγειώθηκαν με επιτυχία το απόγευμα της Πέμπτης (18/11) στο αεροδρόμιο του Λονδίνου.

Κατόπιν οι παίκτριες θα πρέπει να ακολουθήσουν τα μέτρα της Αγγλίας για την προστασία κατά της Covid -19 και να μπου σε καραντίνα διάρκειας δέκα ημε-

ρών, ξεκινώντας παράλληλα μια νέα ζωή μακριά από τους Ταλιμπάν που καταπιέζουν τις γυναίκες και τις στερούν βασικά ανθρώπινα δικαιώματα, όπως η άθληση και η εκπαίδευση.

Σε δηλώσεις μάλιστα που παραχώρησε στο SkySports, η πρώην αρχηγός της εθνικής ομάδας του Αφγανιστάν, Καλίνα Ποπάλ, στάθηκε στον κίνδυνο που αντιμετώπιζαν οι Αφγανές λόγω της ενασχόλησής τους με το ποδόσφαιρο.

«Οι γυναίκες ποδοσφαιριστές του Αφγανιστάν είναι γνωστά πρόσωπα στη χώρα. Οι ζωές τους βρίσκονταν σε μεγάλο κίνδυνο σε μια χώρα που απαγόρευε τον ακτιβισμό και ήθελε να σταματήσει τις αθλητικές και εκπαιδευτικές τους δραστηριότητες. Κάποια κορίτσια ξυλοκοπήθηκαν, είδαν τα σπίτια τους να καίγονται και μέλη της οικογένειάς τους να πέφτουν θύματα απαγωγής από τους Ταλιμπάν» ήταν τα σοκαριστικά της λόγια.